Управление культуры, спорта и туризма администрации Павловского муниципального округа Нижегородской области (далее – Управление) проводит конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы: главный специалист отдела физической культуры и спорта Управления (старшая должность муниципальной службы, 2 группа).

Квалификационные требования:

1) к уровню профессионального образования: наличие высшего образования;
2) к стажу муниципальной службы или стажу (опыту) работы по специальности: не предъявляются;

3) к профессиональным знаниям и навыкам:
· знание законодательства применительно к исполнению должностных обязанностей;

· энергичность, работоспособность, стрессоустойчивость;

· самостоятельность в принятии решений;

· настойчивость в достижении поставленной цели;

· стремление к развитию профессиональных знаний и навыков;

· владение современными ИКТ;

· навыки работы с внутренними и периферийными устройствами компьютера,  информационно-телекоммуникационными сетями,  базами данных, текстовым редактором, электронными таблицами.

Для участия в конкурсе представляются:

· личное заявление;

· собственноручно заполненная и подписанная анкета (форма утверждена  решением Совета депутатов Павловского муниципального округа Нижегородской области от 11.11.2021 № 102; форму можно скачать на официальном сайте администрации Павловского муниципального округа https://pavlovo.nobl.ru/ и на сайте Управления http://культурапавлово.рф/);

· копия паспорта;

· документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность (копия  трудовой  книжки  или  иных   подтверждающих документов);

· копии  документов  о  профессиональном  образовании,  а также по желанию гражданина  о  дополнительном  профессиональном  образовании,  о присвоении ученой  степени,  ученого  звания,  заверенные  нотариально  или  кадровыми службами по месту работы (службы);

· документ   об  отсутствии  у  гражданина  заболевания,  препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению;

· две  фотографии  3,5x4,5  и 4x6, выполненные на матовой бумаге в цветном изображении, без уголка.

Начало приема документов для участия в  конкурсе  в  08.00 часов 23.069.2023 г., окончание -  в  15.00 часов 13.07.2023 г.
Конкурсная комиссия находится по адресу: 606100, Нижегородская область, г.Павлово, ул.Кирова, 53. Телефон/факс: (83171)23326.
Дополнительную информацию можно получить по вышеуказанному адресу  в кабинете №2.2 (2-й этаж), по тел.(83171) 23326, 23025, 23317.
Ориентировочная дата проведения конкурса – 14.07.2023 г. в 14.00 часов.
